



**PROCES VERBAL NR. 1**  
**privind lucrările ședinței extraoedinare de îndată din 05.01.2024 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 05.01.2024 în ședință Extraordinară de îndată, conform convocării nr. 246 din data de 04.01.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 3 din 04.01.2024.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 14 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov și 3 consilieri local on-line, din totalul de 19 consilieri locali în funcție.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 14 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 28.12.2023.

Supus la vot, procesul verbal nr. 14 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 28.12.2023, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Ilie Silviu-Cosmin, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea integrală a deficitului Secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 din excedentul anilor precedenți, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului nr. 9080/01.06.2010 de concesiune a serviciului public de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, în regim de urgență, prin procedura de negociere fără publicare prealabilă, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii a activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru deșeurile, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2024 – 2025, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ILFOV**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU**



1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acoperirea integrală a deficitului Secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 din excedentul anilor precedenți, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Dimache Cristian întreabă dacă am avut excedent din anul 2022 care nu a fost cheltuit și îl putem folosi pentru anul 2023.

Doamna șef serviciu BFC răspunde că sumele din excedent sunt duse în anul 2024.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 1.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire de Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora face cunoscute câteva observații cu privire la documentația primită.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 2.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului nr. 9080/01.06.2010 de concesiune a serviciului public de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Dimache Cristian întreabă dacă putem cere despăgubiri pentru nerespectarea contractului.

Domnul primar aduce la cunoștință că avem în vedere și acest lucru, de asemenea mai întreabă dacă sunt sume nefacturate, iar domnul primar spune că dacă au fost facturate, vor încasa sumele, dacă nu au facturate nu se vor face plăți.

Doamna consilier local Desagă Teodora consideră că în situația contestării hotărârii de către SC Salserv Ecosistem, aceștia vor avea câștig de cauză în instanță, deoarece se află în procedură de insolvență.

Domnul primar aduce la cunoștință faptul că insolvența nu este cauza rezilierii contractului, contractul fiind reziliat datorită nerespectării contractului de concesiune.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi pentru și 7 abțineri (USR și PMP), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 3.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, în regim de urgență, prin procedura de negociere fără publicare prealabilă, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna secretar general aduce la cunoștință faptul că a fost modificat caietul de sarcini cu privire la termenul de încheiere a contractului de salubritate, anexele hotărârii cuprinzând modificarea expusă.



Doamna consilier local Desagă Teodora propune un amendament privind frecvența de colectare, astfel "acolo unde spațiul de depozitare nu permite dotarea cu mai multe pubele pentru aceeași asociație de locatari, operatorul să ridice de mai multe ori pe săptămână gunoiul menajer", supus la vot, acest amendament este respins cu 7 voturi pentru (PMP și USR) și 10 împotriva.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi și 7 abțineri (PMP și USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 4.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind atribuirea contractului de delegare a gestiunii a activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru deșeurile, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Bîță Claudiu a părăsit aplicația on-line.

Domnul consilier local Dimache Cristian propune un amendament cu privire la modificarea art. 4 al proiectului de hotărâre care va avea următorul cuprins: "se aprobă tariful în cuantum de 369.90 lei fără TVA/tonă reprezentând contravaloarea serviciilor de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică pentru deșeurile colectate de pe raza UAT oraș Bragadiru, județ Ilfov". Supus la vot amendamentul, a fost aprobat cu unanimitate de voturi, astfel art. 4 al Hotărârii va avea conținutul amendamentului.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi pentru și 6 abțineri (PMP și USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 5.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular din orașul Bragadiru, județul Ilfov, pentru anul școlar 2024 – 2025, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 6.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10,45.

Președinte de ședință,  
Silviu-Cosmin ILIE

Secretar general U.A.T.,  
Veronica IONIȚĂ